Derivacion
Estativo
i4ta3ni3

V1

ku3ta3ni3

V2

ka3ta3ni3

\lx ku3ta3ni3

\lx_hab ju4ta3ni3

\lx_comni ni1-ju3ta3ni3

\lx_comto ju13ta3ni3

\lx_pro i4ta3ni3

\lx_cita ku3ta3ni3

\ref 0426

\glosa colgarse

\catgr V1

\infl Irregular

\sig colgarse

\fr_m Ti4 i4ta3ni3 nde3e3 [ch]i4chi3 ku4u4 ti4 kan4 ba1xi3=ri4 ndi4 ba143 nda4chi4 ndi1xin3 ti4 kan4 ndi4 ti4 ji13ta3ni3 (equivocación por ju13ta3ni3)

nde3e3 ti4 ba3 ku4u4 ti4 kan4 ni1-ki3xi3=ri4 nda1 ..., ti4 ni1-ki3xi3 nda1 nda'3a4 yu3ba(4)=e4 ku4u4 ti4 ña1a4

\fr_au 

\fr_or 

\fr_e 

\fr_son 

\fr_fuente 

\sig apurarse (en hacer algo, como trabajar, comer)

\fr_m 

\fr_au 

\fr_or 

\fr_e 

\fr_son 

\fr_fuente 

\sxref i4ta3ni3

\sxref_t Derivación

\raiz ku3-

\raiz ta3ni3

